
 

 

 

 

★★ （平成２９年１０月実施）★ 

 過日、全校生を対象に「健康に関するアンケート」を実施しました。昨年度と比較して良くなった項目

もあれば、まだまだ改善が必要な項目もありました。 

将来の自分の健康のために、今みなさんができることは・・・？一緒に考えましょう♪ 

 

 
 

（１）学校がある日の就寝時間 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）夜、歯をみがいていますか？ 
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＜ H２８年度との比較 ＞          ＜ 学年別 ＞ 

・ １２時過ぎに寝る人が、３．３７％減少 

・ 学年が上がるごとに、就寝時間が遅くなって

います。 

⇒７～８時間の睡眠時間をとるための就寝時間を

まず決めよう！そこから逆算して、帰宅後はど

のように過ごすか考えよう！ 

・ 毎晩みがいている人が８３％

にとどまる。 

・ みがくことが少ない、みがかな

い人は８％いる。 

内訳を見てみると、１年生

３％、２年生５％とある。これは、

むし歯の数とも関係が深い！ 

＜むし歯の本数＞ 

１年生 ３１本 

２年生 １０本 

３年生  １本 「夜の歯みがき」でむし歯予防を！ 



（３）朝ごはんを毎日食べますか？ 

 
 

（４）あなたの前（家の中、車の中など）で家族はタバコを吸いますか？ 

 
 

 

 

 

 

 

（５）あなたは自分のことが好きですか？ 
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・ ２年生は朝食をとることが

できている。 

・ 「食べない」は０％ 

・ 「必ず食べる」３年生は 

７２％にとどまる。 

 

⇒ 成長期、受験期には朝食は

欠かせないエネルギー源で

す。起床時間を早めて、朝食を

食べる時間を確保しよう！ 
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＜ H２８年度との比較 ＞             ＜ 学年別 ＞ 

・ H２８年度と比較してみると「分煙」する家庭が

３．６６％増加しています。引き続き、よろしくお

願いいたします！ 

・ ３年生は「分煙」する家庭が多い。 

・ １，２年生は「吸わない」家庭が多い。 

 「分煙」「禁煙」ありがとうございます！ 

・ 「すき」「どちらかというとすき」は全体の６５％ 

・ 「きらい」「どちらかというときらい」は全体の３５％ 

 

⇒ 考え方を少し変えてみると、短所も長所に！ 

例えば、「怒りっぽい」という短所は、考え方を変える

と「正義感が強い、感情表現豊か、情熱的」などの長所

に表現することができます。ぜひ、やってみてくださ

い！良いも悪いも含めて今の自分を受け入れてあげら

れるといいですね。 


